

巴以新一轮冲突已致近千人死亡

新华社耶路撒冷/加沙 10月8日电 (记者王卓伦 柳伟建)以色列公共广播公司等多家以色列媒体8日报道说，巴以新一轮冲突已致600多名以色列人死亡。巴勒斯坦加沙地带卫生部门当天发表声明说，以色列军队袭击加沙地带已造成370人死亡、2200人受伤。

以色列医疗部门当日下午公布的统计数据显示，冲突已致超过2000名

以色列人受伤。另据《耶路撒冷邮报》报道，被挟持进入加沙地带的以色列士兵和平民超过百人。

以色列国防军首席发言人丹尼尔·赫格里当天说，以军正在征召数十万预备役军人“最终对加沙地带进行地面反击做好准备”，这是过去数十年来以色列规模最大的征召活动。

以色列政府新闻办公室8日下午发表声明说，7日晚以安全内阁确认

当前局势为“战争局势”，并根据以色列基本法第40条采取了重大军事措施，即因来自加沙地带的火箭弹袭击，以色列方面被迫发动战争，战事于当地时间7日早间6时开始。

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天在犹太假日期间对以色列发起军事行动。以军则对加沙地带展开多轮空袭。



军部城镇奥法基姆拍摄的以色列南部十月八日在以色列南部城市汗尤尼斯，人们站在一座被以色列空袭炸毁的清真寺旁。新华社发

巴以大规模冲突将走向何方？

H 国际观察

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天在犹太假日期间对以色列发起军事行动。截至8日，此轮冲突已造成双方近千人死亡，3000多人受伤，数十名以色列军官和士兵被俘。分析人士指出，哈马斯的行动目标是提升自身在巴民众心中的政治形象，吸引国际社会对巴以问题的关注。而以色列此次遭到突袭，预计将加大对加沙武装人员的打击力度，未来局势如何发展尚不明朗。

A “前所未有的”突袭

谈起7日爆发的冲突，以色列人纷纷用“前所未有”来形容。以色列民众亨在耶路撒冷市中心告诉记者，这是几十年来从来没有遇到的情况。以总理内塔尼亚胡表示，哈马斯的行动令他“感到震惊”。

分析人士指出，这轮冲突与过去相比，主要有三点不同：

首先，哈马斯先发制人。7日早上，哈马斯率先向以色列中部和南部密集发射火箭弹，特拉维夫、阿什凯隆等城市响起防空警报。

其次，过去耶路撒冷很少遭到巴勒斯坦火箭弹袭击，但7日耶路撒冷多次响起防空警报声，以色列“铁穹”防御系统拦截火箭弹发出的巨响接二连三。

再者，哈马斯向以色列发动空中和陆地双重打击。以往，加沙武装组织打击以色列的主要方式是向其发射火箭弹，而此次巴勒斯坦武装人员越境进入以色列境内。以军表示，以色列南部多个犹太人定居点被巴勒斯坦武装人员控制，以军正在与他们进行巷战。

B 行动背后的考量

以色列分析人士认为，哈马斯精心策划了这次军事行动。以色列国家安全研究所高级研究员约埃尔·古赞斯基告诉新华社记者，哈马斯准备军事行动“估计耗时几个月”。巴勒斯坦政治分析人士达吉尼也认为，哈马斯为此次行动做了充分准备，而以色列没有做好准备，因此以方伤亡严重。

分析指出，哈马斯此时对以色列进行打击有多重考虑。首先，与约旦河西岸形势有关。近期以军多次进入杰宁和纳布卢斯，与巴勒斯坦武装人员发生冲突，造成人员伤亡。对以色列进行报复，提升在巴民众心目中的形象是哈马斯的一个目标。

其次，自9月中旬以来，以色列迎

来犹太新年、赎罪日、住棚节等多个节日，7日是长假的最后一天。以色列贝京-萨达特战略研究中心高级研究员埃亚勒·平科告诉新华社记者，假日即将结束是以色列戒备容易松懈的时候，所以哈马斯选择这一时机发起行动。

平科指出，6日恰逢“赎罪日战争”爆发50周年，多家阿拉伯和以色列媒体对此进行大篇幅回顾，哈马斯选择7日发动军事行动具有“象征性意义”。

美国《外交政策》网站文章指出，50年前，埃及和叙利亚在犹太节日赎罪日对以色列发起突袭，取得战争初期的胜利。哈马斯试图在50年后证明它可以做同样的事情，从而提升在阿拉伯世界的地位。



十月八日，在加沙地带南部城市汗尤尼斯，人们站在一座被以色列空袭炸毁的清真寺旁。新华社发

C 难以预料的局势

以往不同，这次冲突中有以色列人被俘，预计以方反击措施将受到掣肘。

分析人士指出，局势发展可能还会受到以色列境内阿拉伯人反应的影响。以色列10月7日宣布全国进入紧急状态，防止境内阿拉伯人加入冲突。阿拉伯人约占以色列总人口的21%。2021年5月，为声援加沙

武装组织与以色列的冲突，以境内阿拉伯人与以警察发生暴力冲突。

巴勒斯坦比尔扎伊特大学教授加桑·哈提卜说，此次冲突带来的影响是全方位的，包括政治、安全和战略等层面。目前尚难判断冲突将持续多久，结局也很难预测。

(新华社耶路撒冷 10月8日电记者吕迎旭 张天朗)

巴以大规模冲突前发生了什么？

工的限制，同时维持对加沙地带高压封锁，不时发起空袭。

哈马斯2007年6月通过武力从巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)手中夺取加沙地带控制权后，以色列封锁加沙地带，把那里变成“世界最大的露天监狱”。

过去18个月，加沙地带局势相对平静。今年5月，以军空袭加沙地带，打死巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)3名高级别成员，以报复杰哈德火箭弹袭击。按照路透社的说

法，杰哈德近期同以色列冲突时，哈马斯大多作壁上观。

约旦河西岸则频频发生暴力冲突。本雅明·内塔尼亚胡去年12月再度出任总理后，以色列政府在巴以问题上更趋强硬，在约旦河西岸强化突袭搜捕甚至发起军事行动，地区紧张局势加剧。尤其是，今年7月，以色列国防军对杰宁地区发起大规模空中和地面打击。这是近20年来以军在约旦河西岸发动的最大规模军事行动，导致巴方10余人死亡、约140人受伤。

据法新社援引以色列和巴勒斯坦官员说法报道，从今年年初到新一轮巴以冲突爆发前，巴以冲突已经导致大约250名巴勒斯坦人、30多名以色列人死亡。

哈马斯偷袭以色列前一天，是1973年第四次中东战争爆发50周年。这场战争又称“十月战争”，正值犹太节日赎罪日，以色列被叙利亚和埃及联军打了措手不及。

“现在的情况与那时非常相似，”原以色列国家安全委员会主席吉奥

拉·埃兰德告诉路透社记者，“正如我们所见，这是一次协调非常好的进攻，完全出乎以色列意料。”

以色列驻法国大使拉斐尔·莫拉夫7日接受法国欧洲第一电台采访时承认，面对哈马斯这次偷袭，“我们没有充分准备好，甚至可以说几乎没有准备”。他认为这是以色列情报机构的失败，“因为通常我们本该有所准备”。

路透社报道，对以色列人而言，同胞横尸街头，军民遭哈马斯武装人员擒获并押回加沙甚至游街示众，这些场景会带来深深震撼。一天之内，超过250名以色列人丧生、1500多人受伤，这种单日损失对以色列而言前所未见。

据新华社北京10月8日电 以色列军队8日继续同进入以境内的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员交火，并空袭加沙地带哈马斯目标。前一天，哈马斯发起规模空前的偷袭，以色列猝不及防，损失惨重，继而猛烈报复，誓言让哈马斯付出沉重代价。

这次偷袭让以色列以为傲的情报系统颜面扫地，却并非无迹可寻。以色列一向把哈马斯视为宿敌。不过，2021年5月在加沙地带一场持续10天的冲突中重创哈马斯后，以色列采取“胡萝卜加大棒”政策以期维持加沙地带稳定——适度放宽对加沙地带巴勒斯坦人到以境内或约旦河西岸巴勒斯坦被占领土打

广告·热线：66810888

资讯广场

公告类信息：标题(12个字以内)收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行

精致广告、收益无限 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

商业广告：标题(12个字以内)收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

服务热线：
66810888

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

贷款

公告

注销公告

海南省农垦科学院(事转企后的公司名称：海南省农垦科学院集团有限公司)的全资子公司海南邦禾益生园生物科技有限公司(统一社会信用代码：914601000563713028)拟向海南省市场监督管理局申请注销登记，海南省农垦科学院集团有限公司现已成立清算组。请债权人自2023年10月9日起45日内向人民法院起诉，逾期本裁决即发生法律效力。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2023年10月9日

拍卖公告

(20231009期)

受委托，将于2023年11月8日上午10时至2023年11月9日上午10时在阿里拍卖平台上公开拍卖：

海口市龙华区海源路永升华府A1-1-1401房，三房两厅，98.46m²，起拍价：799274.5元；有意者请登录阿里拍卖平台报名参与。

咨询电话：0898-31982239，地址：海口市国贸大道申亚大厦2003室。

公司劳动争议一案(海劳人仲案字

联系人：徐先生 0898-88295328)

通知

教师谢德荣：女，身份证号码：460100****12200642，你已多日未到岗上班，请自登报之日起20天内到学校上班或说明原因，否则将按相关规定处理。特此通知。

海口市第九中学

海口市国贸大道申亚大厦2003室。

公司劳动争议一案(海劳人仲案字